

大家好，各种虚拟货币行情走势相信很多的网友都不是很明白，包括虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于各种虚拟货币行情走势和虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)
2. [虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？](#)
3. [虚拟货币，为什么那么值钱？](#)
4. [有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？](#)

2021年虚拟货币排行榜前十名

1.BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

2.ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？

作为虚拟货币的老大，比特币四天跌幅达到25%，直接刺激因素是币安放弃收购竞争对手FTX，全球最大的加密货币交易所之一FTX遭遇了相当于银行挤兑的情况，客户争相提取资金，原因是人们猜测，与FTX发行的代币FTT崩盘有关的关联交易公司Alameda的亏损，给FTX带来了麻烦。今年比特币的史诗级崩盘和美联储加息全球风险资产下跌有一定关系，另外是人们对比特币的信任出现了问题，流动性危急和信任危急是暴跌的主要原因。比特币可以说是全球最敏感的风险资产，形势好的时候会涨上天，形势不好的时候会跌入地狱。比特币再创新低更加确认了目前全球风险资产还处于熊市过程中。

虚拟货币，为什么那么值钱？

这个问题问的容易误导小白，并不是所有虚拟货币都值钱，值钱的虚拟货币也不像法币那么稳定，币价归零你只能自认倒霉。

《魔鬼积木》中所说：“计算机和互联网这类东西，正如有人说过，是穷人的假上帝。”虚拟货币也是假上帝，是极少数人的财富机遇。对于大多数人来说，它只是个游戏甚至骗局。

最可怕的不是被人骗，而是你自己骗自己。

虚拟货币有劣币良币之分，比特币可以最高卖到十几万人民币，有的山寨币价格只有几厘甚至已经归零，且虚拟货币价格也不稳定，即使虚拟货币之王比特币也会剧烈波动，说腰斩就腰斩。

目前还算靠谱点的虚拟货币只有比特币，之所以这么说，是因为它找到了价值支撑。由于比特币是知名度最高的虚拟货币，已经形成了广泛的共识，且在跨国支付、炒作标的等用途上的出色表现，比特币已成为价值存储工具。

其他山寨币没有找到价值支撑，就等于没有稳定的价格。比如另一个排名第二曾是币圈硬通货的“以太坊”，虽然价格坚挺，但一直没有靠谱应用，如今由于项目方大量套现，币价也已暴跌。

这种没有价值支撑的币也叫空气币，背后空无一物没有真实项目，或者只有概念没有落地应用，项目方发行一个类似游戏币的东西，自己先出钱拉盘，把炒币者引诱进来，币价抬起来，项目方立刻套现离场，和庞氏骗局差不多，这种行为在币圈叫“收割”，被骗钱的炒币者被称为“韭菜”。

所以，图片君可以肯定的告诉你，绝大部分~绝大部分~虚拟货币是一分钱都不值的（很多币价只有几厘，真不到一分钱）。图片君提醒各位：币圈有风险，入市需谨慎。

有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？

感谢邀请！这个说法在今年10月份就已经听说过了，感觉有点可笑而已。先不说当前的数字货币大环境依旧处于稳稳的熊市之中，就算未来因为一些契机熊市戛然而止，牛市也并不会马上来临中间会穿插很长一段时间的过渡期。至于说当前为什么还是处于熊市很简单。

场内资金严重萎缩场外资金依旧观望

在前边的回答中已经无数次提到过，当前包括比特币在内的虚拟货币的本质就是资金博弈游戏，一旦资金链或者资金盘出现严重的资金空缺就足以影响到所有的币种，当前的数字货币场内存量资金总量，还不足今年1月份牛市巅峰的1/3可想而知熊市价格缩水也是情理之中。

利好契机不断牛市缺乏时间周期

未来比特大陆的上市、传闻当中的纳斯达克、纽交所、还有明年3月前最后答复的比特币ETF这些都是熊市结束的契机，一个不足以结束但是当未来这些一系列的利好消息可以刺激大量的场外资金再次涌入，数字货币的熊市才会终结。很明显，当前的客观环境并不满足这些条件。

尊重市场、尊重客观环境是投资学当中务必要时刻理性的前提，整天在那边自己臆想牛市反而容易高位被套真的不划算，如果多亏点钱可以让理智恢复也是个不错的学习机会。

OK，关于各种虚拟货币行情走势和虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。